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Епархија бачка у осмовековној историји Српске 
Цркве

 

У Бачкој Паланци одржан научни скуп „Епархија бачка у осмовековној 
историји Српске Православне Цркве“

Његово Преосвештенство Епископ новосадски и бачки г. Иринеј служио је у 
недељу, 3. новембра 2019. године, свету архијерејску Литургију у храму 
Покрова Пресвете Богородице у Бачкој Паланци, уз саслужење Преосвећеног 
Епископа мохачког г. Исихија и свештенства Епархије бачке.

Беседећи по прочитаној јеванђелској перикопи, владика Иринеј је казао да је 
Реч Божја увек жива и да увек допире до дубине наших срца. -У Речи 
Господњој – на тајанствени начин, благодатни начин – присутан је и обраћа 
нам се непосредно Сâм Господ Христос. Сведочење победе живота над смрћу, 
правде над неправдом, истине над лажју, Господа Христа над сатаном, то је 
једина блага и радосна вест за сав свет. Ми, када год дођемо у храм Божји, 
увек поново доживљавамо ту истину и као истину нашега живота, нашега 
постојања у времену ради вечнога живота у Царству Божјем, поручио је 
Епископ бачки.

Предстојатељ Цркве Божје у Бачкој рукоположио је, у току свете Литургије, 



ђаконa Бранислава Нијемчевића из Мошорина у чин презвитера. На светој 
Литургији певао је хор Свети Јован Крститељ, под диригентским вођством 
проф- Снежане Жујић. Литургији је присуствовао г. Бранислав Шушница, 
председник Општине Бачка Паланка.

У Бачкој Паланци данас је настављен рад научног скупа под називом: 
„Епархија бачка у осмовековној историји Српске Православне Цркве“. Након 
свете Литургије владика Иринеј је, у одмаралишту Багремара у Бачкој 
Паланци, поздравио учеснике научног симпосиона и изразио радост због 
уложеног труда на пољу истраживања мисије Српске Православне Цркве и 
Епархије бачке.

Учесницима симпосиона обратио се Епископ мохачки г. Исихије, нагласивши 
да све теме које су биле изложене на научном скупу представљају значајан 
допринос при даљем проучавању историје Епархије бачке и наше помесне 
Православне Цркве.

Симпосион је организован у сарадњи Епархије бачке и Филозофског 
факултета Универзитета у Новом Саду, а поводом обележавања јубилеја – 
осам векова аутокефалије Српске Православне Цркве.
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